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Η Auto Auctions

Η εταιρία Auto Auctions είναι ο αποκλειστικός συνεργάτης 

της Auktion&Markt AG για Ελλάδα και Κύπρο, ενός από 

τους μεγαλύτερους οίκους δημοπρασιών στην Ευρώπη με:

• 25ετή τεχνογνωσία στις live και online δημοπρασίες

• 25.000 συμβαλλόμενους αγοραστές σε 38 χώρες

• 75.000 πωλήσεις οχημάτων ετησίως

Η Auto Auctions διερευνώντας την αγορά και τις τάσεις διαχείρισης –

μεταπώλησης του μεταχειρισμένου στην Ελλάδα και διακρίνοντας τις

ελλείψεις και τα κενά τους, αποφάσισε να δημιουργήσει έναν εγχώ-

ριο διαδικτυακό τόπο δημοπράτησης οχημάτων, βασισμένο σε Ευρω-

παϊκά πρότυπα.

Η βάση, στην οποία στηρίζεται η Auto Auctions, είναι κάτι περισσό-

τερο από μια πλατφόρμα διαχείρισης, είναι ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ και αποτελεί

εργαλείο, το οποίο εξελίσσεται και προσαρμόζεται στις ανάγκες και

ιδιαιτερότητες της εκάστοτε αγοράς.

Το Auto-auctions.gr είναι η απόλυτη λύση για τις αγορές των εμπό-

ρων, με δημοπρασίες μεταχειρισμένων οχημάτων, παρέχοντας

πλήρη διαφάνεια διαδικασιών, γρήγορη και εύκολη περιήγηση στην

εγχώρια ή διεθνή αγορά, προσφέροντας ταυτόχρονα όλα τα χαρακτη-

ριστικά μιας ζωντανής δημοπρασίας.

Οδηγός Συμμετοχής στις Διαδικτυακές μας Δημοπρασίες
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Εγγραφή / Σύνδεση

Κεντρική Σελίδα >

Διαθέσιμα Οχήματα

Όλες οι Εγχώριες Δημοπρασίες

Γλώσσα

Οι Δυνατότητες της Σελίδας Δημοπρασιών, Μια Γρήγορη Επισκόπηση.

Σ’ αυτή τη γρήγορη επισκόπηση θα μπορέσετε να δείτε εν συντομία τις κύριες λειτουργίες της σελίδας δημοπρασιών. 

Παρακάτω θα βρείτε μία πιο λεπτομερή περιγραφή των λειτουργιών.
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Όλες οι Διεθνείς Δημοπρασίες

Εγχώριες Δημοπρασίες
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Οι Δημοπρασίες μας με μια Ματιά
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Στοιχεία Δημοπρασίας Εικόνα Οχήματος

Δημοπρασία Ανά Κατασκευαστή

Στοιχεία Οχήματος

Λεπτομέρειες / Εικόνες

Η Προσφορά σας

Το Βαρόμετρο Της Δημοπρασίας

Κατάσταση Δημοπρασίας

Hotbid (χρόνος πλειοδοσίας)
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Το Δικό μου Auto-auctions.gr

Στοιχεία Επικοινωνίας και Βοήθειες

Τρέχουσα Δημοπρασία

Όροι Πληρωμής

Παρακολούθηση Τιμοκατάλογος Χρεώσεων

Φορολόγηση

Ιστορικό Προσφορών
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Λεπτομέρειες για τις Σημαντικότερες Λειτουργίες του Αuto-auctions.gr

Δεν είστε πελάτης της AUTO AUCTIONS Ε.Π.Ε. ακόμα;

Ως έμπορος αυτοκινήτων χρειάζεται να εγγραφείτε μόνο μια φορά, η υπηρεσία
δεν είναι δεσμευτική και παρέχεται εντελώς δωρεάν. Επιλέγοντας το “Εγγραφή”
σας εμφανίζεται η φόρμα την οποία χρειάζεται να συμπληρώσετε.

Τα πεδία που είναι με αστερίσκο είναι υποχρεωτικά. Επιπλέον, για την εγγραφή
σας χρειάζεται να μας στείλετε τα έγγραφα πιστοποίησης που αναφέρονται στους
Γενικούς Όρους Διεξαγωγής Δημοπρασιών και Προϋποθέσεις Συμμετοχής.

Μόλις μας στείλετε όλα τα απαραίτητα έγγραφα και έχει γίνει έλεγχος αυτών, θα
λάβετε με e-mail τα στοιχεία που χρειάζεστε, ώστε να έχετε πρόσβαση στην
εφαρμογή μας.

Σύνδεση

Αφού έχετε λάβει από εμάς e-mail με τα προσωπικά στοιχεία που χρειάζεστε για
να συνδεθείτε, μπορείτε να συμμετέχετε στις διαδικτυακές δημοπρασίες μας. Ει-
σάγετε το όνομα χρήστη (username) που έχετε επιλέξει και τον κωδικό πρόσβα-
σης (password) που σας έχει αποσταλεί.

Οχήματα Δημοπρασιών

Σ’ αυτήν την επιλογή θα βρείτε όλα τα οχήματα που συμμετέχουν στις τρέχουσες
δημοπρασίες κατηγοριοποιημένα ανά κατασκευαστή. Όλα τα οχήματα χωρίζονται
επίσης και ανά τύπο. Αυτό σας επιτρέπει να έχετε γρήγορη πρόσβαση στο μοντέλο
το οποίο ψάχνετε, για παράδειγμα οχήματα παντός εδάφους, station-wagon κλπ.

Εγγραφή
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Επιλέγοντας την εφαρμογή αυτή οδηγείστε στη λίστα όλων των εγχώριων δημο-
πρασιών. Εδώ βρίσκετε όλες τις δημοπρασίες που είναι κατηγοριοποιημένες
σύμφωνα με τον εάν θα γίνουν σύντομα (πράσινο), εάν προετοιμάζονται από
εμάς (κόκκινο) ή εάν έχουν ήδη γίνει (γκρι). Επίσης, δίπλα σε κάθε δημοπρασία
αναφέρεται ο αριθμός των οχημάτων που συμμετέχουν σ’ αυτή, η ώρα έναρξης
και σε κατάλογο pdf πληροφορίες που αφορούν στα οχήματα που συμμετέχουν. 

Όλες οι Εγχώριες Δημοπρασίες Στοιχεία Δημοπρασίας

Στο σημείο αυτό πληροφορείστε για τον αριθμό δημοπρασίας που έχετε επιλέξει,
την ημερομηνία και την ώρα διεξαγωγής της και τον αριθμό των οχημάτων που
συμμετέχουν σ’ αυτή.

Όλα τα Οχήματα 

Εδώ υπάρχει μια λίστα με όλα τα οχήματα της επι-
λεγμένης δημοπρασίας. 

Σε Δημοπρασία

Στην επιλογή αυτή φαίνονται σε λίστα τα εναπομεί-
ναντα οχήματα προς δημοπράτηση.

Δημοπρατήθηκαν

Εδώ βρίσκετε λίστα με τα οχήματα που έχουν ήδη
δημοπρατηθεί.

Σημείωση:

Οι λίστες που εμφανίζονται στις παραπάνω επιλογές “Όλα τα

οχήματα”, “Σε δημοπρασία”, και “Δημοπρατήθηκαν”, μπο-

ρούν να ταξινομηθούν ανά “Αρ. καταλόγου”, “Όχημα”,

“Τρέχουσα προσφορά”, “Τιμή εκκίνησης” και “Κατάσταση”

επιλέγοντας πάνω στον αντίστοιχο τίτλο.

Δημοπρασία Ανά Κατασκευαστή

Σ’ αυτήν την επιλογή θα βρείτε όλα τα οχήματα που συμμετέχουν στην επιλεγ-
μένη δημοπρασία κατηγοριοποιημένα ανά κατασκευαστή. Όλα τα οχήματα χωρί-
ζονται επίσης και ανά τύπο. Αυτό σας επιτρέπει να έχετε γρήγορη πρόσβαση στο
μοντέλο το οποίο ψάχνετε, για παράδειγμα οχήματα παντός εδάφους, station-
wagon κλπ.
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Εικόνα Οχήματος

Επιλέγοντας την εικόνα του οχήματος, θα οδηγηθείτε σε μια αναλυτική περι-
γραφή του, με 5 κύριες φωτογραφίες και έως και 35 ακόμη από λεπτομέρειες,
κάποιες από τις οποίες παρουσιάζουν οπτικά μειονεκτήματα. Η μεγέθυνση της ει-
κόνας γίνεται απλά επιλέγοντάς την. Όλα τα οχήματα καταγράφονται με μεγάλη
προσοχή από έμπειρους εκτιμητές της AUTO AUCTIONS Ε.Π.Ε. (βλέπε επόμενη
σελίδα)

Στοιχεία Οχήματος

Σας πληροφορεί σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά του οχήματος και τον εξο-
πλισμό του. Επίσης, σας προσφέρουμε μια δωρεάν υπηρεσία με την οποία μπο-
ρείτε να εμφανίσετε την προσφορά του οχήματος σε φυλλάδιο  παρουσίασης και
να την προσαρμόσετε σύμφωνα με τις ανάγκες σας.

Λεπτομέρειες / Εικόνες

Εδώ βρίσκετε αναλυτικά όλες τις πληροφορίες σχετικά με το όχημα. Ο σύνδε-
σμος αυτός περιλαμβάνει φωτογραφίες και τεχνικά χαρακτηριστικά του οχήματος
και μπορείτε να τα εκτυπώσετε (βλέπε Εικόνα Οχήματος).

Έντυπο Προσφοράς

Στην περίπτωση που στις δημοπρασίες μας βρείτε κάποιο όχημα που σας ενδια-
φέρει και θέλετε να το δείξετε αμέσως στον πελάτη σας, το Auto-auctions.gr σας
προσφέρει μια δωρεάν υπηρεσία ώστε να σας διευκολύνει στη μεταπώλησή του.
Επιλέγοντας το “Έντυπο Προσφοράς (PDF)”, μπορείτε να εμφανίσετε το όχημα σε
φυλλάδιο  παρουσίασης και να το προσαρμόσετε σύμφωνα με τις ανάγκες σας.
Για να το δημιουργήσετε, επιλέγετε και συμπληρώνετε το “Ατομικά Στοιχεία” και
μετά την “Αποστολή” τους, επιλέγετε τη “Δημιουργία PDF” και τέλος, τη “Λήψη”.
Τα πιο σημαντικά στοιχεία και φωτογραφίες του οχήματος εμφανίζονται αυτόματα
και είναι έτοιμα να εκτυπωθούν.
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Αναλυτική Περιγραφή του Οχήματος
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Βαρόμετρο Δημοπρασίας

Αυτό το βασικό στοιχείο της πλατφόρμας δημοπρασίας εμφανίζει κάθε προσφορά
που δόθηκε. Οι προσφορές που βρίσκονται στην “κόκκινη ζώνη” είναι ακόμα σε
κράτηση (Πουλήθηκε Με Επιφύλαξη). Μόλις το ποντάρισμα φτάσει στην τιμή εκ-
κίνησης “πράσινη ζώνη”, τότε το όχημα αποδεσμεύεται σε αυτόν που θα δώσει τη
μεγαλύτερη προσφορά, χωρίς πλέον να υπόκειται σε κράτηση. 

Σημειώστε πως:

Για τα οχήματα της “κόκκινης ζώνης” ο προμηθευτής υποχρεούται να απαντήσει
στο αν τα αποδεσμεύει στην προσφερόμενη τιμή, μέσα σε δυο εργάσιμες ημέρες.

Η Προσφορά σας

Εάν έχετε βρει το όχημα που ψάχνετε, υπάρχουν τρεις τρόποι για να δώσετε την
προσφορά σας:

1.  “Ελεύθερη” προσφορά
Εισάγετε την τιμή της προσφοράς σας στο αντίστοιχο πεδίο.

2.  “Προκαθορισμένη”  προσφορά
Αυξήστε την τρέχουσα τιμή προσφοράς σε βήματα των 100€, 200€ ή 500€.

3.  “Αυτόματο ποντάρισμα”
Κάτω από την επιλογή “Αυτόματο ποντάρισμα” εισάγετε το μέγιστο ποσό το
οποίο θέλετε να προσφέρετε για το συγκεκριμένο όχημα. Το “Αυτόματο
ποντάρισμα” θα δίνει μεγαλύτερες προσφορές από τους άλλους συμμετέ-
χοντες στη δημοπρασία και θα αυξάνει την προσφορά  σας με το ελάχιστο
ποσό αύξησης των 100€, μέχρι να φτάσει στο ποσό που έχετε ορίσει ως
μέγιστη προσφορά. Αυτό συμβαίνει αν οι άλλοι πλειοδότες δίνουν μεγαλύ-
τερη προσφορά από τη δική σας. Πρέπει να γνωρίζετε ότι μπορείτε ανά
πάσα στιγμή να αυξήσετε το ποσό μέγιστης προσφοράς σας στο “Αυτόματο
ποντάρισμα”. Η μέγιστη προσφορά σας δεν είναι ορατή στους άλλους υπο-
ψήφιους αγοραστές.
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Hotbid (χρόνος πλειοδοσίας)

Είναι ο επίσημος χρόνος πλειοδοσίας. Η φάση
αυτή αντιστοιχεί στην αντίστροφη μέτρηση του χρό-
νου δημοπρασίας και διαρκεί 20’’. Κατά τη διάρ-
κεια αυτού του χρόνου έχετε μια τελευταία
ευκαιρία να δώσετε την προσφορά σας. Για κάθε
καινούργια προσφορά μέσα σ’ αυτό το χρονικό
διάστημα, η φάση “ Hotbid ” ξεκινάει από την
αρχή (20’’). Όταν η αντίστροφη μέτρηση τελειώσει,
τότε τελειώνει και η δημοπράτηση του συγκεκριμέ-
νου οχήματος.

Το Δικό μου Auto-auctions.gr

Όταν συνδεθείτε ως έμπορος στο Auto-auctions.gr θα μπορέσετε να δείτε λεπτο-
μερώς τις πρόσφατες δραστηριότητές σας σε δημοπρασίες. Μ’ αυτόν τον τρόπο
μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε όλες τις ενεργές δημοπρασίες που είναι ακόμα
σε εξέλιξη. Βλέπετε σε ποια οχήματα έχετε πλειοδοτήσει, σε ποια περίπτωση η
προσφορά σας δεν ήταν αρκετή, πόσα οχήματα εξακολουθούν να είναι σε κρά-
τηση, ή αυτά που έχετε επιλέξει να παρακολουθείτε.

Σε Εξέλιξη

Αυτή η λίστα σας παρουσιάζει όλα τα οχήματα για τα οποία έχετε δώσει προ-
σφορά, από όλες τις δημοπρασίες που σας ενδιαφέρουν και βρίσκονται
ακόμα σε εξέλιξη.

Αγορασμένα

Σ’ αυτήν την επιλογή του μενού θα βρείτε τα οχήματα στα  οποία εσείς έχετε
πλειοδοτήσει. Η λίστα εμφανίζει εκείνα που εσείς αγοράσατε στην τιμή εκκί-
νησης ή σε υψηλότερη τιμή από αυτήν (πράσινη ζώνη). Επίσης, εδώ εμφα-
νίζονται και τα οχήματα της (κόκκινης ζώνης), όταν ο προμηθευτής
αποφασίζει πως τα αποδεσμεύει.

Μη Αγορασμένα

Μετά το τέλος της δημοπρασίας, σ’ αυτήν τη λίστα μπορείτε να δείτε όλα τα
οχήματα για τα οποία η προσφορά σας ήταν μικρότερη, σε σχέση με άλλων
που συμμετείχαν στην ίδια δημοπρασία. Επίσης, εδώ εμφανίζονται και τα
οχήματα της (κόκκινης ζώνης), όταν ο προμηθευτής αποφασίζει πως δεν τα
αποδεσμεύει.

Πουλήθηκε Με Επιφύλαξη

Εδώ θα βρείτε όλα τα οχήματα για τα οποία η υψηλότερη προσφορά σας ήταν
χαμηλότερη από την τιμή εκκίνησης, όταν ο χρόνος της δημοπρασίας έληξε.
Εάν ο προμηθευτής αποφασίσει να τα αποδεσμεύσει, τότε θα τα βρείτε κάτω
από την επιλογή Αγορασμένα διαφορετικά, κάτω από την επιλογή Μη Αγορα-
σμένα. Φυσικά θα ενημερώνεστε με e-mail σε τέτοιες περιπτώσεις.

Παρακολούθηση Οχημάτων

Σ’ αυτήν την περιοχή υπάρχουν όλα τα οχήματα τα οποία έχετε επιλέξει να
παρακολουθείτε μέσω της υπηρεσίας Παρακολούθηση, έτσι ώστε να γνωρί-
ζετε την πορεία των συγκεκριμένων οχημάτων καθ’ όλη τη διάρκεια της δη-
μοπρασίας. Εδώ μπορείτε εύκολα να δημιουργήσετε τη δική σας λίστα
δημοπρασίας. Εάν δώσετε προσφορά για κάποιο από τα οχήματα που βρί-
σκονται στη λίστα αυτή, τότε θα μπορείτε να το παρακολουθείτε στην επιλογή
του μενού Σε Εξέλιξη.
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Γενικές Πληροφορίες για τη Δημοπρασία.

Πώς Λειτουργεί η Διαδικτυακή Δημοπρασία;

Όλα τα οχήματα δημοπρατούνται με σειρά, με διαστήματα των 45’’ και

σε πραγματικό χρόνο. Το ίδιο όπως και στις ζωντανές δημοπρασίες!

Τα οχήματα που προορίζονται για δημοπρασία αξιολογούνται από

τους έμπειρους εκτιμητές της εταιρίας μας.

Έως και 40 φωτογραφίες μαρτυρούν την ακριβή κατάσταση του οχή-

ματος: Επιβατικά οχήματα, μηχανές, ανταλλαγές, leasing και οχή-

ματα που προέρχονται από το στόλο εταιριών και τέλος οχήματα που

έχουν χρησιμοποιηθεί για λιγότερο από ένα χρόνο από την ημερομη-

νία αγοράς τους. Όλα αυτά θα δημοπρατούνται καθημερινά ξεκινών-

τας από τις 10.00 π.μ.

Auto-auctions.gr - Πιο Απλά δεν Γίνεται! 

Αγοράστε οχήματα μέσω δημοπρασίας εύκολα και γρήγορα, όπου κι

αν βρίσκεστε. Σας παρέχουμε ένα πλήρες πακέτο υπηρεσιών από την

αγορά μέχρι και τη μεταβίβαση του οχήματος.

Μόνο εγγεγραμμένοι έμποροι αυτοκινήτων μπορούν να έχουν πρό-

σβαση στις δημοπρασίες.

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί

μας. Θα χαρούμε πολύ να σας εξυπηρετήσουμε.

Γραμμή Εξυπηρέτησης:

+ 30 210 89 36 540 • info@auto-auctions.gr


